

合一堂學校 校長家書六十四 (2024 七月號)

成功非僥倖 成功須苦幹

各位親愛的家長、同學：

主內平安！時光飛逝，轉眼一個學期快將完結，悠長的暑假即將開展，校長在此提醒同學們在假期內要善用時間，作息有序，過一個愉快而充實的暑假！

學期結束，也是六年級同學即將離開母校，快將開展中學生活的時刻。2024年7月9日(星期二)為本屆六年級同學的「升中放榜日」。非常感恩，本屆畢業同學的派位成績十分理想。在104名應屆畢業同學中，獲派第一志願中學的同學，佔全級81%；而獲派第一至第三志願的，佔全級人數約90%。同學能獲派心儀中學，實在要感謝老師們的教導、同學們自己的努力及家長們的協作。部分同學獲派的中學名單如下(排名不分先後，另全級六年級同學的獲派中學數目一覽已上載本校校網)：

喇沙書院	嘉諾撒聖家書院
聖羅撒書院	迦密中學
旅港開平商會中學	華英中學
九龍真光中學	基督教女青年會丘佐榮中學
何明華會督銀禧中學	香港培道中學
東華三院黃笏南中學	賽馬會體藝中學
循道中學	匯基書院(東九龍)

不少六年級同學及家長們紛紛向校長和老師們「報喜」，部分更喜極而泣，感謝老師們一直的教導。校長在此鼓勵一眾於暑假後升讀六年級的現屆五年級同學，所謂「成功非僥倖」，如能有理想的升中派位成績，就必須切記「成功須苦幹」的道理，於新學年珍惜光陰，願你們抱持上進的心，在未來的學業及行為表現上均能全力以赴，為爭取佳績而努力！

最後，謹代表全體教職員，祝願各位家長及同學：暑期快樂、闔府幸福！願上帝的愛常與你們同在！



你們的校長：

(吳麗霞)

二零二四年七月九日

(註：校長家書六十四已上載本校網頁，歡迎瀏覽。)